
調査期間：2023年8月１日～8月16日

調査方法：Googleformsを用いたWebアンケート

調査対象：岐阜医療科学大学2021年度（令和3年度）卒業生

3.あなたは本学の以下の項目ついてどの程度満足していましたか。

令和3年度卒業生アンケート結果

37%

50%

10%

3%

2.あなたは岐阜医療科学大学を卒業して満足していますか。

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

26%

74%

1.回答者性別

男性 女性

37%

31%

24%

5%3%

3-2臨地・臨床実習

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

10%

32%

32%

18%

8%

3-4学生サービス

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

26%

50%

11%

13%

3-6就職支援

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

24%

55%

18%

0%
3%

3-1教育内容

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

52%37%

8%

0%
3%

3-3国家試験対策

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

11%

40%

26%

18%

5%

3-5施設・設備

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

24%

58%

16%

2%

3-7教員

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満

26%

40%

21%

8%
5%

3-8事務職員の対応

満足 やや満足 どちらともいえない やや不満 不満
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4．本学では以下の①～⑧の学位授与の方針を定めています。卒業時における各項目（①～⑧）の修得度を選択してください。

26%

69%

5%

①自らの専門職種において、専門的知識・技術を有している。

修得できた 概ね修得できた どちらともいえない

十分に修得できなかった 全く修得できなかった

18%

58%

24%

②洞察力と倫理観を持ち、幅広い教養を有している。

修得できた 概ね修得できた

どちらともいえない 十分に修得できなかった

全く修得できなかった

18%

58%

24%

③人の生命や健康に関し、専門職種に係る情報をチーム医療の視点を

持って収集、分析できる。

修得できた 概ね修得できた どちらともいえない

十分に修得できなかった 全く修得できなかった

11%

50%

34%

5%

④自らの専門職種に関する困難な課題に対し、その解決への道筋

を構築することができる。

修得できた 概ね修得できた

どちらともいえない 十分に修得できなかった

全く修得できなかった

13%

55%

29%

3%

⑤社会に深い関心を持ち、保健科学の進歩に意欲を持って対応するこ

とができる。

修得できた 概ね修得できた どちらともいえない

十分に修得できなかった 全く修得できなかった

26%

61%

13%

⑥患者、相談者並びに医療従事者等に対し、豊かな人間性と倫理

観を持って、公平で真摯な態度で対応できる。

修得できた 概ね修得できた

どちらともいえない 十分に修得できなかった

全く修得できなかった

18%

58%

24%

⑦それぞれの専門職種分野で医療技術をチーム医療の一員として発揮

できる。

修得できた 概ね修得できた どちらともいえない

十分に修得できなかった 全く修得できなかった

18%

45%

37%

⑧患者、相談者並びに医療従事者等に対する説明や指導等において、相手の言葉を

理解し、またわかりやすく説明できるコミュニケーション力を発揮できる。

修得できた 概ね修得できた

どちらともいえない 十分に修得できなかった

全く修得できなかった
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5．上記①～⑧の項目の中で、仕事をする上で必要だと感じる項目を選択してください。（１～３つまで選択可能）

6．就職活動で大変であったこと（複数回答可）

7．在学中やっておけばよかった就職活動内容 （複数回答可）

8．現在のあなたの就職状況について該当する項目を選択してください。

84.2%

18.4%

13.2%

13.2%

2.6%

28.9%

28.9%

42.1%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0%

①

②

➂

④

➄

⑥

➆

⑧

20.0%

44.4%

37.8%

57.8%

13.3%

15.6%

6.7%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0%

就職活動の手順

自己分析

求人情報の収集

履歴書作成

面接試験

試験（SPI・適正検査）

交通費の負担

ビジネスマナー

特にない

48.9%

17.8%

26.7%

17.8%

15.6%

0.0%

0.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0%

自己分析

履歴書添削

面接対策

試験（SPI・適正検査）対策

マナー対策

その他

特にない

89%

7%

2%
2%

新卒で就職した施設・企業で働いている 転職をした（医療・保健関係）

転職をした（医療・保健関係以外） 無職

大学院在学中
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